unp pYtph hwtinidp/ dwu 3
2 uwunp pyYbph muppbpnipiniup guiknt hwdwp

o yhwp k hwdkdwwinty btuqbihh b hwubkhh
ynunnpwljuihtt fwukpp

e Lphk ujwuqbkjhh nununpuljuyhtt dwup ks E hwukhh
ynunpuljuyhtt fwuhg, wuyw wkwp L
wnpwidhti-wpwtdhtt juunwupt] wdpnne dwubph b
ynunnpwluwihtt dwubkph hwtnid b hpwp gnudwplyy
unnwugywéd wpyniupubpp:

Ophuuly
23 _ 412

6 6

3 2

Zudbkdwnkip => =
Mipkd

3 2 3 2 1 1
Zg— 1g = (2 — 1) + (g—g)=1+g —lg

o Lptk bJwuqbihh §nunnpuljuyhtt dwup thopp £ hwtikhh
ynunnpuljuihtt fwuhg, myw wjwqkihh
Ynunnpuljwiht vwuht whwnp Ewybjugit) 1wy
hwubny tpw wdpnne dwuhg nt Yhpwnk] btwjunpy
Juwununp:



Zunfbfunnkip < < 2

Mpkd3=—12=2+1--12=2+2-12=
6 6 6 6 6 6

7 5 2 1 .1
=(2-1)+( g - g)=1+ g=1+§=1§

Unwownpwpubtp

e Junwpbp juwnp pyYtph hwinud:

e 182 —112=(18-11)+——— =172 =~
16 16 16 16 16 8
4 3 4 3 4x2
e 12-—1-=(12-1) +—-——=[2550] =50 =
3 8 3 5

5 1
S == =11 = 11
50 50 50 50 50 10

¢ 305-112=(30-11) +>—>=[4,28] =28 2L —
4 28 4 28 28
5 _21_5 _16_ 1g16 _ ;g4
28 28 28 28 28 7

3 2 3 2 3x9

o 245_213_(24_21)+E_§: [5,9] :45E_
5xz2 _ 27 10 _ 17 _ ,17
45 45 45 45 " 45

e 82_62=(8-6)+-—2=[68] =24 22 2 _
6 8 6 8 24 24

128 _ 4 _,4_ 1

24 24 24 24 6



2x20
60

e 102—3=>=(10-3) +2—— = [3,20] = 60
3 20 3 20
3x3_40 9 31 31

60 60 60 6 6

e Mnnuulpjwb jwyunipniup thopp £ tpu
tpupnipniuhg 1 % U-ny, hwoybip ninnuljjutn
wwpwaqhop, tpt tpw Epljupnipiniup 4 U E:
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